

DUNAI VASMŰ ÉPÍTŐJE



DUNAI VASMŰ ÉPÍTKEZÉS PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

II. évfolyam, 2. szám.

Ára: 30 fillér

1931. január 9.

A DUNAI VASMŰ DOLGOZÓINAK LEVELE RAKOSI ELVTÁRSHOZ:

Az építkezés meggyorsításával, a Makszimenko-módszer elterjesztésével ünneplik a Párt Országos Kongresszusát

DRÁGA RAKOSI ELVTÁRS!

Mi, a Dunai Vasmű dolgozói, Új-munkásként állunk meg előtted... A munkásként állunk meg előtted...

2. A C/4, C/3, háromemeletes építések... 3. A mélyépítési anyagszállítás... 4. A mélyépítési és első üregyektől... 5. A magasságtól a 100 szálalékkal...

Építkezést pedig 25 százalékkal csökkentik... A szállítások megvalósulása... A munkások-módszer... Építkezést pedig 25 százalékkal csökkentik...

7. Szóvalban szeretlek, azért, hogy a Dunai Vasmű hétköznapok egyik híres híradója... 8. A Pártunk kongresszusának... 9. A Pártunk kongresszusának... 10. A Pártunk kongresszusának...

6. A mélyépítési és első üregyektől... 7. Szóvalban szeretlek, azért, hogy a Dunai Vasmű hétköznapok egyik híres híradója... 8. A Pártunk kongresszusának... 9. A Pártunk kongresszusának... 10. A Pártunk kongresszusának...

11. Utána volt azután, a részletes terv, ha nem tudok beírni... 12. A munkások-módszer... 13. A munkások-módszer... 14. A munkások-módszer... 15. A munkások-módszer...

Takarékoskodjunk! tegyük tervszerűbbé a beruházást

Az előkészítéshez nem áll kellő idő rendelkezésünkre, azért az építkezés folyik... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

Építkezést pedig 25 százalékkal csökkentik... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

Vállalásommal bizonyítom be, hogy szeretem a Pártot...

Meg írtam már, hogy a dolgozók... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

Miért nincs előgyártott földémlap?

Az építkezések tervezői törekednek az egyszerű, gazdaságos... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

Az elemgyártók vasfelületeiket kezeltek... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

De azelőtt is levelez folytatódott... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

ÉPÍTŐK! SZÁLLÍTÓMUNKÁSOK! TUDJÁTOK-E, HOGY...?

Ha a jelenlegi selejt és veszélyes... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

Ébből az összegből 31 kockahézagot tud... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

De nem marad el Molnár József... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

Az most a kérdés, hogyan helyezzük... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer... A munkások-módszer...

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes items like Homokból, Kővelés, Cementből, Földalatti, Gőmlyáshat, Fanyagsból.

A Párt, a pártszervezet megerősítésével küszöl a Gyáregipítő alapszerve a pártkongresszusra

KÜLDÖTTVÁLASZTÓ TAGGYŰLÉS A GYÁREGIPÍTŐKNÉL

A Gyáregipítő-részleg kommunisztái a múlt szerdán összehívték az alap szervezést...

Először is megmondta a Szervezőbizottság elnöke, a párttagok kötelessége, hogy élen járjanak...

A legjobbak, a példamutatók harcosok a küldöttek között

Több értekezés volt hallás után megkezdődött a küldöttválasztás...

Pártunk minden kongresszusára úgy nagy győzelem

Nagy jelentősége van a mai taggyűlésnek, mindenekelőtt Zsúdné Elvtárs...

Segítséget élesre kovácsolni újabb fegyverünket a „Dunai Vasmű Építője”-t

A DUNA NÉP ÜDVÖZLETE

A Dunai Vasmű Építőközösség lapja, a „Dunai Vasmű Építője”...

gyakor, Lenín és Sztálin elvtársak nemcsak foglalkoztak ezzel a kérdéssel...

A helyes útjához a legzavarosabb kapcsolatokat tartva lenni az olvasóknak...

Már eddig is kapunk szép számmal leveleket, de szükséges, hogy az építője dolgozóit — férfiak és nők —...

A DOLGOZÓK LEVELEI nagyban meg fogják könni bennük az építője...

A SZERKESZTÉS FELADATA nagy minden levéllel külön-külön foglalkozni...

Felhívjuk mindenkiket, akik érdeklődésüket, kritikáikat, javaslatukat...

Az alapszerv eredményei és hibái

Ezünk a céltudatosságát, de mindenképpen tovább kell javítaniuk. A munkásságukat sokan értékelik...

Nekünk jó biztosíték a cukor- és a lisztjegy...

A minisztertanács határozata alapján kiadott cukor- és lisztjegy a Dunai Vasmű dolgozóinak számára...

halmozata külön is gondoskodni nélkül. Azt is érezzük, hogy a minisztertanács...

A kommuniszták a forradalmi úton sem félnek megvívni az állam- és társadalmi életben a munkásokkal...

Olvasunk az igazi könyvekkel!

A könyv jégveszt a dolgozó kezében. Fogyozz a Dunapárti életről...

Meg kell győződnünk azokkal, akik nagy arányú érdeklődést mutatnak...

Az új világ ifjú építőihez!

A Szabad Nép néhány héttel ezelőtt kedgőtte Borisz Ivanovics Kozlovnak, a Szovjet Hadsegélybizottság elnökének...

KEDVES ELVTÁRSAN, BARÁTAIM! Kedves Elvtársak, a Szabad Nép szerkesztőségében...

Nagy hír! — 1945-ben, mindössze 20 éves volt. Ennyi 23 éves vagyok. Amikor...

Kedves Barátom! — új Magyarországot építők! A nagy szabású duna-párti építkezés...

Kedves Barátom! Amerikában az új laboratóriumok építésével foglalkozó közbizonyos...

Nekünk a forrás békét, a forrás békét, a forrás békét, a forrás békét...

Ezért örülök a duna-párti építkezésnek, amely teljes mértékben megvalósítja a szocializmus...

AIHOZ, HOGY JOL TUDJATOK ÉPÍTEK, hogy mindenki legyen a szocializmus...

Ezért a dicsőítés Magyar Dolgozó Pártja és a magyar nép vezetésének...

Szeretettel ki a Szahánov-megállomást a szocializmus építkezésénél...

Mi továbbra is, hosszú évekig itt akarunk maradni az építkezésben...

BORISZ IVANOVICS KOZLOV

Szovjetunió, Kozlovna

Hogyan jutottunk a norma alól a norma fölé

Mi továbbra is, hosszú évekig itt akarunk maradni az építkezésben...





A magyar nép összeforrott a szovjet néppel a békeharcban

Különi Gyula, külügyminiszter elbúcsú a Szovjetunió békepolitikájáról

A Dunai Vasúti pártbizottsága a Központi Előadó Irodán szűkebb értekezéssorozatot tartott...

Az a hatalmas építkezés, amely országunkban folyik...

Különi Gyula elbúcsúban búcsúzott arra, hogy a Szovjetunió politikája az Októberi Szocialista Forradalom...

A Vasúti dolgozói hozzájárulással mutatják meg, hogy mennyire megértették a mi elvtársi elkötelezettséget...

A szocializmus építkezése helyére van szükségünk, ennek biztosítása a világ...

A Dunai Vasúti dolgozói behatóan tudják, hogy nemcsak a termelés...

A szocializmust nem csak építeni, hanem védelmezni is kell

Szeretném felhívni a figyelmet a szabadságharcos képzés fontosságára...

Legyenek mátrixok a Szovjetunió DOSZTAR-tagjainak, akik szerszám...

Szovjetunió jegyzéke az imperialista kormányokhoz

Ismeretes állítjuk, hogy az imperialista kormányok számára...

Ebben az újabb jegyzékben a Szovjetunió kéri a francia, a német...

A tökérs országok kormányai nem érdeklő a nép szava...

Hogyan élnek a lőkés országok dolgozói

A Szabad Nép Újvilág szöveg adatként közli a tökérs országok dolgozóinak...

TÓTH GYULA: DUNAPENTELEI ÁLOM

Pattog a tűz, jó meleg van. A szobában áldott esztendő van...

S mennyi kosz és mennyi csúbsé seregelt föl nyakra-főre...

Szóra sző jön s mennyi fájtal - Éntékszel meg erre, arpa?

S nézz szét: most már áll a város! Jó út vezet a Dunához...

Szilárdítsuk meg a munkafegyelmet, kezdjük el pontossan a munkát

Egy hónapja, hogy ill. dolgozom a Dunai Vasútihoz...

Élőtől tíz percet elhanyagol a munkát. De így jól nem elegendék meg...

DUNAI VASÚTI ÉPÍTŐJE. A DUNAI VASÚTI ÉPÍTŐJEZŐK Nemzeti Szervezetének elnöke...

Tóth Gyula:

A szöveg hosszán letelek az ebből szövegű Ugo vonitól, mert a...

DUNAPENTELEI 1960-BAN

ÚJ CSÜCSTELÉSITMÉNY A GYÁRBAN - Kézeltünk Kovácsnál és a lőkés...

Tóth Gyula:

hogy az a Szász-bételek, hogyan élte az életem...

Kovács nagy önméltósággal járult. Nyilvánlag joggal kezdte...